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نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

1) xمعادلات توانی زیر را حل کنید. ) ∈ N

۳الف =۷x+۴ ۹ ×۴ ۲۷

در جاهای خالی علامت مناسب قرار دهید.

2۹ □ ۳۲۷ ۵۴

3۲ □ ۳۳۶ ۲۴

حاصل عبارت‌های زیر را به ازای مقادیر داده‌شده، به دست آورید.

4
(a + b ) +۲ ۳ ۲ ۲a −۲ ۳c a = −۲ , b = −۱ , c = ۲

حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.

5
(xy) ×۲ y ×۳ y ×۴ (xy) =۳

حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت عدد توان‌دار بنویسید.
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6۸ ×a+۱ ۴ ×۲a+۱ ۲ =۳a+۱

۷حاصل عبارت  را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.7 ×۱/۲ (۷ ×۰/۸ ( ​) )۷
۱ ۲

حاصل عبارت‌های زیر را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.8

الف
(۰/۱) ×۱۰ ۱۰۰ ×۱۰ ۰/۵ ×( )۴ ( ​)

۲
۱ ۶

۳اگر  باشد، مقدار  را محاسبه کنید.9 =x ۴۳۲x+۲

۳)حاصل عبارت  را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.10 ×۲/۹ ۸) × ۳۰/۱

۶اگر  باشد، مقدار  را به دست آورید.11 =۴ ۱۲۹۶۱۲۵

۳۶xاگر  باشد، مقدار  را به دست آورید.12 ×۲ ۶x = ۲۷x

حاصل را به‌صورت یک عدد توان‌دار بنویسید.13

الف
۶ ×۷ ( ​) ×

۲
۳ ۷ ( ​) =

۳
۱ ۳ ?

۲اگر  باشد، مقدار  را به دست آورید.14 =x+۲ ۲ ×۵ ۲ ×۷ ۱۶x

حاصل هریک از عبارات زیر را به ساده‌ترین صورت به دست آورید.15

الف
​ =

۳۶۹
۳ + ۳۷۰ ۷۲



3/3لرنیتو 1402

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.

16
(۵ + ۳ + ۲ ) +۲ ۲ ۴ ۰

(۳ − ۲ ) =۲ ۳ ۵

17
​ =

(۰/۴) + (۰/۲)۲ ۲
(۰/۱) + (۰/۳)۲ ۳

حاصل عبارت‌های زیر را به دست آورید.18

۵الف −۰ ۳ − ۳ ×( ۳ ۱) ۲۰

​مقدار عبارت جبری  را به ازای  و  به دست آورید.19

b − ۱
−a + ۱۲

a = −۱b = ۲

=در جای خالی علامت > یا  یا < قرار دهید.20

الف
(۱ + ۳) □ ۱ +۰ ۰ ۳۰


